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Kalisz, dnia  09 sierpnia 2011 r. 
 
 
 

 
INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW 

 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn. „Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego do wysokości 
48 000 000,00 PLN” 

 
 

 
 
Odpowiadając na pismo Wykonawcy, w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego), na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, udzielam następujących 
odpowiedzi: 

 
 

Pytanie nr 1: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesłanie/udostępnienie na stronie internetowej relacji spłaty 
kredytów i pożyczek, wykupu papierów wartościowych wraz z należnymi odsetkami, kwot 
udzielonych poręczeń i gwarancji do dochodów w okresie kredytowania zgodnie z art. 169 ust. 1 
ufp z 30.06.2005r. na okres kredytowania (preferowane w formie załącznika „Tabeli kredytowej” – 
sporządzonej dla RIO celem wydania opinii o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu). 
 
Pytanie nr 2: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesłanie/udostępnienie na stronie internetowej zadłużenia wg 
art. 243 ust. 1 ufp z 27.08. 2009r. tj. relacji spłaty rat kredytów i pożyczek, wykupu papierów 
wartościowych wraz z należnymi odsetkami, kwot udzielonych poręczeń i gwarancji do dochodów 
w całym okresie kredytowania (preferowane w formie załącznika „Tabeli kredytowej” 
sporządzanego dla RIO celem wydania opinii o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu). 
 
 
Odpowiedź (1 i 2): 
Zamawiający udostępnia tabele będące załącznikiem do wniosku do Regionalnej Izby 
Obrachunkowej o wydanie opinii o możliwości spłaty kredytu będącego przedmiotem 
postępowania:  
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Pytanie nr 3: 
Jednocześnie zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytanie, czy Miasto posiada  zadłużenie z 
tytułu: 
- umów leasingowych,  
- umów podpisanych w ramach partnerstwa publiczno-prywatnego, 
- umów z odroczonym terminem płatności dłuższym niż 1 rok, 
o których mowa w rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie 
szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu 
publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa. W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o 
podanie kwot zadłużenia oraz terminów obowiązywania umów.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że Miasto Kalisz nie posiada zadłużenia z tytułu umów 
leasingowych, umów podpisanych w ramach partnerstwa publiczno – prywatnego, umów z 
odroczonym terminem płatności dłuższym niż rok.  
 
Pytanie nr 4: 
Czy Zamawiający dopuszcza refinansowanie części kredytu przeznaczonej na wydatki 
inwestycyjne objęciem refinansowaniem z EBI? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że przedmiotowy kredyt może pochodzić częściowo ze środków 
innych banków, o czym mowa w § 1 ust. 3 oraz § 11 ust. 2 projektu umowy. 
 
Pytanie nr 5: 
W przypadku odpowiedzi twierdzącej na zapytanie nr 4 prosimy o przekazanie następujących 
informacji: 
a) wykaz inwestycji finansowanych kredytem wraz z podaniem ich wartości oraz udziału dotacji 
unijnych w wartości inwestycji, 
b) w jakiej części środki z kredytu będą przeznaczone na finansowanie inwestycji? 
c) czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej następujących klauzul 
stosowanych przy objęciu kredytu środkami pochodzącymi z EBI:  
 
„W związku z Refinansowaniem przez Bank Kredytu lub części Kredytu w 
kwocie_______________(należy wpisać kwotę)  ze środków EBI,  Kredytobiorca zobowiązuje się:   
1) wykorzystać Refinansowanie wyłącznie dla celów realizacji Projektu,  
2) nabywać towary, usługi oraz zamawiać prace dla Projektu, (a) tak długo jak dotyczą one 
danego Projektu, zgodnie z odnośnymi Dyrektywami Unii Europejskiej dotyczącymi zamówień, oraz 
(b) w zakresie, w jakim dane Dyrektywy Unii Europejskiej nie mają zastosowania do procedury 
zamówień, zgodnie z procedurami zamówień które, w opinii EBI, respektują kryteria oszczędności i 
wydajności;  
3) utrzymywać, naprawiać, remontować i odnawiać wszelkie mienie stanowiące część 
Projektu, w takim zakresie, w jakim jest to konieczne, aby zapewnić jego sprawne funkcjonowanie; 
4) umożliwić osobom upoważnionym przez EBI dokonanie kontroli wykorzystania 
Refinansowania, w tym do dokonania inspekcji miejsc, instalacji i prac składających się na Projekt, 
a także przekazać im lub zapewnić, aby zostały im przekazane wszelkie informacje i pomoc 
niezbędne do realizacji takiej kontroli;  
5) przechowywać wszelkie dokumenty dotyczące informacji, o których mowa w punkcie 4) dla 
celów kontrolnych, przez okres pięciu lat po dacie ostatecznej spłaty Kredytu.  
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6) na każde żądanie Banku dostarczyć, na swój koszt, wszelkie dokumenty i informacje 
umożliwiające EBI weryfikację postępu prac objętych Projektem, w tym poniesionych kosztów oraz 
dotyczące sytuacji finansowej Kredytobiorcy,     
7) działać zgodnie z odpowiednimi przepisami Prawa Ochrony Środowiska; 
8) wykonać i prowadzić Projekt zgodnie z odpowiednimi normami prawa Unii Europejskiej, 
oraz odpowiednimi regulacjami prawnymi obowiązującymi w Polsce, 
9) spłacić przed terminem kwotę Kredytu objętą Refinansowaniem w razie naruszenia 
zobowiązań określonych w pkt. od 1) do 8).” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający podaje następujące informacje: 
a) Środki z przedmiotowego kredytu przeznaczone będą na następujące inwestycje: 
1) Odszkodowania za grunty zajęte pod pasy drogowe – 1.500.000,00 PLN, 
2) Budowa dróg osiedlowych – 4.000.000,00 PLN, 
3) Dotacja dla Miejskiego Zarządu Budynków Mieszkalnych w Kaliszu na wykonanie 

zewnętrznej kanalizacji sanitarnej i deszczowej wraz z likwidacj ą przepływowych 
osadników ścieków na terenie nieruchomości będących własnością Miasta Kalisza w 
zarządzie MZBM i we wspólnotach mieszkaniowych z udziałem Miasta Kalisza – 
1.000.000,00 PLN, 

4) Wykupy terenów pod inwestycje, budownictwo mieszkaniowe, wykupy udziałów, 
nabycie nieruchomości, odszkodowania, itp. - 4.500.000,00 PLN, 

5) Rekultywacja składowiska odpadów komunalnych w Kamieniu gmina Ceków Kolonia 
– 2.000.000,00 PLN, 

6) Budowa infrastruktury technicznej – 2.000.000,00 PLN, 
7) Udziały dla Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pn. AQUPARK KALISZ – 

5.000.000,00 PLN, 
8) Modernizacja obiektów rekreacyjnych i sportowych w rejonie ul. Łódzkiej i na Wale 

Matejki  - 5.000.000,00 PLN, 
9) Modernizacja ul. Sportowej wraz z mostem i przebudową skrzyżowania z ul. Łódzką – 

2.000.000,00 PLN, 
10) Przebudowa ul. Podmiejskiej na odc. od Ronda Westerplatte do Ronda Dobrzec – 

1.000.000,00 PLN.  
 
b) Wymienione wyżej zadania inwestycyjne nie są objęte dofinansowaniem w postaci dotacji 
ze środków unijnych. 
 
c) Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektu umowy kredytowej 
proponowanych zapisów. 
 
Pytanie nr 6: 
W przypadku odpowiedzi twierdzącej na zapytanie nr 4 prosimy o odpowiedź czy Zamawiający 
wyraża zgodę na podpisanie przez Miasto wniosku alokacyjnego w języku polskim oraz 
angielskim, stanowiącego załącznik do umowy kredytowej. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na podpisanie dodatkowego załącznika do umowy 
kredytowej.  

 
PREZYDENT 
Miasta Kalisza 

/-/ 
dr inż. Janusz Pęcherz 


